今日日照

# 日照成省内第二个铁路运输过境口岸

据了解,该次列车运载了 2091吨柴油,出境至蒙古国。蒙 古国每年约需从国外进口柴油 20万吨,受内陆国地理位置因 素制约,其从韩国等国家海运 进口的柴油需从中国过境。此 前,过境柴油业务主要通过营 口、大连等东北区域口岸办理。

日照海关立足日照港,地处鲁东南、服务中西部的区域优势和码头等级、设备配置、信息化管理、装卸效率等基础设施优势,深入践行"港兴关兴"和"立足日照、服务日照、发展日照"理念,加大对过境货物监管研究力度,继成功开展公路运输过境运输业务后,又成功开展了日照口岸铁路运输过境业务。

据该票业务代理商日照 众和国际货运代理有限公司 张经理介绍、蒙、韩进出口双 方企业将综合各港口运力拨 分货量,预计日照口岸后期过 境柴油运量每月可达6000-8000 吨。



日照海关工作人员对满载2091吨韩国过境柴油的列车进行查验。 本报通讯员 兰艳章 摄

市公路管理局工程处晋升公路施工总承包一级资质

# 一流路桥建设,有了"日照造"

本报9月5日讯(记者 王 娇 通讯员 安茂胜) 9月5日,记者从日照市公路管理局获悉,该局工程处顺利晋升公路施工总承包一级资质,标志着该工程处已具备独立承揽几乎所有级别的公路和桥梁建设资格。据悉,这是日照市目前唯一一家获得一级资质的单位。

5日上午10时许,日照市 公路管理局工程处晋升公路 施工总承包一级资质发布会 举行。记者在会上获悉,8月29 日,日照市公路管理局工程处 正式领取公路施工总承包一 级资质证书。

申报一级资质对技术人员资历的限制非常严格,要求公路工程专业一级注册建造师不少于20人,中级以上职称工作人员不少于100人,其中本专业中级以上职称人员不少于60人,高级职称人员不少于15人。

而申报一级资质对工程业绩要求严格,须提供近十年业绩,累计修建一级以上公路路基100公里以上,累计修建高级公路路面400万平方米以上……日照市公路管理局工程处的业绩已远远超过了规定。

日照市公路管理局工程处还将发展眼光扩大到整个国际市场,将工作标准定为全国一流水平。同国内知名路桥施工企业投标竞标,同台竞技,先后中标南京长江三桥,西安永凤高速,青岛海滨公路济乐高速等50余项重点公路项目,工程合格率达100%,优良率达95%,其中有8项工程被评为山东省优质工程。

取得公路施工总承包一级资质后,日照市公路管理局工程处就具备了独立承揽几乎所有级别的公路和桥梁建设资格,在参与投标竞标等方面,大大提高了自身竞争力。

## 老城区市民将喝上 更安全优质自来水

本报9月5日讯(记者 李玉涛 通讯员 孟华) 9月4日,日照一水厂净水工艺系统改造工程正式开工建设,力争年内建成使用。建成后,老城区居民将喝上更为安全、优质的自来水。

据介绍,日照一水厂的供水区域南起迎宾路,北到山东路,东起公园路,西至烟墩岭沿线区域。

为解决近年来一水厂夏季水源易出现藻类污染和 汛期行洪期间水质浊度高以及枯水季节供水量不足的 问题,今年年初,日照市自来水公司组织技术人员对水 厂一体化净水工艺装置进行考察,制定了改造方案,还 组织技术人员对施工图纸进行审核论证,并积极创造 条件,力争年内建成并投入使用。进一步确保一水厂供 水水质安全、稳定和充足,使市民真正用上放心水、安 全水、优质水。

此次水厂一体化净水设备采取了适当的防治措施, 有效解决了系统处理设备内的噪声防治、废水收集,污 泥处置等问题,避免二次污染对周围环境造成的不良影响。主体设备除含一体化全自动净水器外,还配套絮凝 剂加药消毒装置及相关配套系统内的管道和阀门、电气 控制系统、仪表、配电系统、保证了出厂水水质。

#### 日照异地就医联网结算 上半年856人次受益

本报9月5日讯(记者 张永斌 通讯员 李 希峰) 记者从日照市医 保处获悉,今年上半年, 全市累计转往省内异地 联网医院856人次,结算 722人次,医疗费总额1666 万元

单位统一监管机制。

异地就医联网结算

### 安利增投6亿 布局生产研发

当天出席签约仪式 的领导有,广东省政协副 主席徐尚武,广州市委常 委、广州开发区管委会主 任、萝岗区委书记凌伟 宪,广州市副市长贡儿 珍,广东省对外贸易经济 合作厅副厅长吴军、广州 市食品药品监督管理局 局长姚建明,广州市工商 局副局长庄振东、广州市 萝岗区副区长张超平等。 安利大中华总裁颜志荣, 安利(中国)总裁黄德荫、 安利大中华营运总裁侯 伟德等安利公司领导也 出席了签约仪式。

居介绍,早在1992年, 据介绍,早在1992年, 安利(中国)生产基地即 经济技术开户广州经济技术开户 ,目前占地面积14.1万产 线,生产组崔莱营养保护 食品、雅姿美容化妆品、 理用品、家居科技产品等五 大系列230多款产品,年产能超过300亿元人民币,是 美国安利公司最大的海 外生产基地。 随着安利(中国)业绩

路高歌猛进,2011年销 售额已达267亿元,因此原 生产基地产能将很快饱 和,并成为未来公司发展 的重要制约因素。而新建 的第二生产基地亦位于 广州经济技术开发区,占 地7.8万平方米,与安利现 有工厂毗邻。第二生产基 地计划分两期建设,分别 在2015年、2016年竣工投 产,将专门生产纽崔莱营 养保健食品,今后安利(中 国)现有纽崔莱生产线也 将全部转入新基地。目前 该项目已进入设计规划 阶段。

广州市萝岗区副区 长张超平表示,安利现有 工厂设备先进、管理优 良,其产能、产值在广州 经济技术开发区首屈一 指。在当前外部宏观经济 形势严峻的大背景下,安 利凭借过人胆识逆势新 建第二生产基地,表明安 利在中国发展势头良好, 对中国、对广州充满信 心。信心比黄金都重要, 相信安利此举能带动更 多企业抓住机遇,逆势而 上。同时,期待安利为开 发区和广州市的经济发 展做出更大贡献。